

Rusové na odpis, najednou drtí Ukrajinu? „Uslyšíte divné věci. Nemůžou přiznat, že lhali.“

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rusove-na-odpis-najednou-drti-Ukrajinu-Uslysite-divne-veci-Nemuzou-priznat-ze-lhali-753295

05.04.2024 8:15

Už ani Ukrajinci nevěří, alespoň ne většina, že pro ně válka s ruskými agresory skončí vítězstvím v podobě návratu hranic z roku 1991. A zatímco Ukrajinci ztrácí víru, nezávislý publicista Tucker Carlson poukazuje v souvislosti s válkou na okolnost, kterou považuje za hanebnou. Vojenský analytik Tyler Weaver předpokládá, že po válce se objeví hodně divných výmluv, jak mohli být Rusové skoro poražení, ale najednou dali dohromady armádu, kterou porazili Ukrajinu.

[Sdílej](#)



Foto: Hans Štembera
Popisek: Tank T-90

Server Kyiv Independent upozornil na průzkum, podle něhož už i většina Ukrajinců ztrácí víru v definitivní vítězství, jak ho prezentuje tamní prezident Volodymyr Zelenskij, totiž v podobě obnovy hranic Ukrajiny z roku 1991.

„Pouze 45 % Ukrajinců uvedlo, že věří, že válka skončí, až Ukrajina obnoví své hranice z roku 1991, napsalo 4. dubna ukrajinské médium NV s odvoláním na průzkum provedený Mezinárodním republikánským institutem,“ napsal server s tím, že v únoru 2023 věřilo v obnovu hranic z roku 1991 ještě 74 procent Ukrajinců, tedy takřka o 30 procent víc.

Anketa

Má Markéta Pekarová Adamová vaši důvěru?

Má

2%

Nemá

97%

Nevím / Je mi to jedno

1%

hlasovalo: **17106 lidí**

Není přitom bez zajímavosti, že se v průzkumu projevil generační zlom. Zatímco lidé starší padesáti let věří v obnovu hranic z roku 1991 v jednapadesáti procentech, u věkové skupiny 18 až 35 let to bylo jen 37 procent.

Průzkum byl prý proveden po celé Ukrajině, s výjimkou území okupovaných Ruskem.

A zatímco Ukrajinci ztrácí víru, nezávislý publicista Tucker Carlson poukazuje v souvislosti s válkou na okolnost, kterou považuje za hanebnou.

„Zeptejte se kohokoli v Kongresu, kdo plánuje příští týden hlasovat pro další miliardy na pomoc Ukrajině: kolik Ukrajinců bylo dosud zabito? Nebudou mít tušení. Ani žádný odhad. Jejich zpravodajské zdroje se o tom nezmínily. Pak se zeptejte: jak můžete financovat zahraniční armádu, ale neobtěžovat se vědět, kolik jejich vojáků zemřelo ve válce, za kterou platíte? Hanebné,“ konstatoval Carlson na sociální síti X.



Tucker Carlson ✓

@TuckerCarlson



Ask anyone in Congress who plans to vote for billions more in Ukraine aid next week: how many Ukrainians have been killed so far? They'll have no idea. They can't even guess. Their intel briefers haven't mentioned it. Then ask: how can you fund a foreign army but not bother to know how many of its soldiers have died in the war you're paying for? Disgraceful.

[Přeložit post](#)

7:48 odp. · 4. 4. 2024 · **2,3 mil.** zobrazení

2 tis.

14 tis.

56 tis.

883



Vojenský analytik Tyler Weaver vystupující pod přezdívkou Armchair Warlord se v myšlenkách vrátil do časů, kdy kupříkladu na Západě zaznívalo, že ruská armáda bývala druhá nejsilnější na světě, ale dnes je druhá nejsilnější na Ukrajině.

V tomto duchu promluvil např. ministr zahraničí USA Antony Blinken.

„Kreml často tvrdil, že má druhou nejsilnější armádu na světě - a mnozí tomu věřili,“ řekl Blinken v projevu ve finských Helsinkách. „Dnes mnozí považují ruskou armádu za druhou nejsilnější na Ukrajině.“

Na jeho slova upozornil **server Business Insider v červnu 2023.**

Jenže dnes to na Ukrajině vypadá poněkud jinak.

„Po válce uvidíte spoustu opravdu divných výmluv, proč byli Rusové totálně zdevastováni a zhroutilí, ale také z ničeho nic vytvořili vysoce vyspělou milionovou armádu, kterou v roce 2024 rozdrtili Ukrajinu. Nemohou opustit staré argumenty, protože by to bylo přiznání, že se nejen mýlili, ale lhali veřejnosti,“ napsal vojenský analytik Tyler Weaver.



Armchair Warlord ✓

@ArmchairW



After the war you're going to be seeing a lot of really weird cope about how the Russians were totally devastated and collapsed but also produced a highly advanced million-man army out of thin air to squash Ukraine with in 2024.

They can't abandon the old talking points because it would be an admission that they were not just wrong but lying to the public.

A mezitím vychází najevo, že Rusové postoupili v oblasti města Časiv Jar. Rusové tvrdí, že vstoupili do města.

Washingtonský Institut pro studium války (ISW) k tomu poznamenal, že Rusové při těchto útocích utrpěli ztráty.

„Ruské síly provedly 4. dubna posílený mechanizovaný útok o velikosti roty na Časiv Jar (západně od Bachmutu) a postoupily až k východnímu okraji osady. ... Ukrajinský voják uvedl, že ukrajinské síly zničily 11 z 25 ruských obrněných vozidel, která se účastnila mechanizovaného útoku, ačkoli ukrajinští představitelé ještě neposkytli více podrobností o útoku. Ruské síly v současné době zvyšují tempo a velikost svých mechanizovaných útoků po celé východní Ukrajině a mohou zesilovat celkové tempo svých útočných operací na Ukrajině,“ napsal ISW.

Psali jsme:



Tolik ruských tanků! Strach a údiv. A Zelenskyj čelí vzpouře



Generál Šándor: Rusům nevěří, tak proč se Fiala nepřipravuje na válku?



Drzí Ukrajinci, takový nevděk. V Polsku je zle a ještě přituhne



Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

Článek obsahuje štítky

[Rusko](#) , [smrt](#) , [Ukrajina](#) , [USA](#) , [válka](#) , [zahraničí](#) , [armád](#) , [Blinken](#) , [Business Insider](#) , [válka na Ukrajině](#) , [Carlson](#) , [ISW](#) , [Časiv Jar](#)

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **[naleznete na této stránce](#)**.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: **Miloš Polák**



FactChecking ^{BETA}

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



Ing. Kateřina Konečná byl položen dotaz

V čem jste podle vás modernější než sociální demokracie?

A proč píšete ve svém příspěvku o Šmardově ČSSD, když on podle mě nesmyslně nechal stranu přejmenovat? A hlavní důvod, proč vám píšu, co máte proti generaci 50 nebo 60 +? Chvástáte se tím, že na vaší kandidátce jsou lidé kolem 40 a navážete se do Zaorálka, kvůli jeho věku. Myslíte, že starší lidé by...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 8

Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Rusové jsou v rozkladu a stačí ještě pár tisíc nábojů,  mravní bahno , 05.04.2024 8:45:36

za peníze českých důchodců a válka skončí vítězstvím UA. Říkal to Fiala s Pávkem a Černochovou a to je pro vojnu na UA směroplatný. Rusové mají jen polní lopatky, co pamatují cara a čipy z praček. Kdo tvrdí něco jiného, je ruský šváb a Koudelka by se měl na něho zaměřit. Tečka. Od začátku bylo jasné, jak to dopadne, buďto křečovitou šílenou jadernou válkou nebo totální prohrou Ukrajiny a nebetyčnou ostudou NATO a USA. Ale nééé, kdo to říkal byl Putinův agent, placený Kremlm. No dnes to říkají i vojenští analytici Spojených států. Koudelko, měl by ses na ně zaměřit, pracují pro Rusko. Nebo vykopnout půl Americké ambasády, bůhví, co je to v Praze za lidi, jestli oni svými analýzami nehrají pro Putina!

| 21 | 0

Další články z rubriky



15:00 „U slušných lidí se tomu říká kolaborace.“ Vyoral zvolil ostrá slova, když jde o Fialu

PÁTEČNÍ ZÚČTOVÁNÍ TOMÁŠE VYORALA - „To je otázka na politického eunucha a nikoliv našeho premiéra Fi...

15:33 „Mysleli jste, že víte, co se děje? Nevěděli jste nic!“ Marek Prchal je zpět. Se zásadním odhalením

13:25 „Byla jsem v Charkově.“ Pirátka vyrazila na východ. Slyšela rakety a teď je jí zle z Putina

16:45 Troufli by se zeptat lidí, jestli chtějí válku? Josef Skála burcoval v Klatovech

10:45 „To chci vidět, až Fialovi zůstanou v ruce granáty.“ Macinka se vysmál vládě. A kopnul EU

8:15 Rusové na odpis, najednou drtí Ukrajinu? „Uslyšíte divné věci. Nemůžou přiznat, že lhali.“